GIÁO ÁN
HỘI GIẢNG 20-11
LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
Đề tài: Dạy vận động theo nhạc “ Cháu thương chú bộ đội”
TCÂN: Ô cửa bí mật
Đối tượng: MGL ( 5-6 tuổi)
Thời gian: 25-30phút
Số lượng: 30 – 35 phút
Người dạy: Vũ Thu Thủy

I.Mục đích – yêu cầu
1.Kiến thức
- Trẻ thuộc lời bài hát, nhớ tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời bài hát.
2.Kỹ năng
 - Phát triển tai nghe âm nhạc và phản ứng nhanh cho trẻ.
- Trẻ biết vận động các động tác minh họa phù hợp với lời của bài hát.
- Rèn kỹ năng cảm thụ âm nhạc, kỹ năng vận động âm nhạc cho trẻ.
- Hát đúng giai điệu các bài hát.
3.Thái độ
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động, yêu thích hoạt động âm nhạc, thích hát, nghe các giai điệu bài hát. Trẻ thể hiện cảm xúc khi hát
II.Chuẩn bị 
1.Địa điểm:
- Phòng học lớp MGL A3 , Sân khấu âm nhạc.
2.Đồ dùng của cô:
- Máy tính, tivi, bài giảng diện tử.
- Nhạc các bài hát: Cháu thương chú bộ đội, Chú bộ đội, Cháu hát về đảo xa, Vai chú mang súng.
3.Đồ dùng của trẻ:
[bookmark: _GoBack]- Trang phục biểu diễn.
III.Tiến hành 
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức:
- Cô và các con cùng hướng lên sân khấu xem một đoạn phóng sự ngắn nhé. Đoạn phóng sự nói về điêu gì? Hình ảnh chú bộ đội chúng mình liên tưởng đến bài hát nào mà cô và các con đã học ở tiết trước? Do ai sáng tác?
2.Phương pháp, hình thức tổ chức
*HĐ1: Dạy vận động bài hát “ Cháu thương chú bộ -đội”
- Bây giờ cô và các con cùng hát bài hát cháu thương chú bộ đội nhé.
- Để bài hát thêm sinh động, hay hơn nữa các con có ý tưởng gì không?
- Hôm nay cô sẽ dạy các con vận động minh họa bài hát “ Cháu thương chú bộ đội ”. 
+ Lần 1: Cô hát và vận động mẫu cho trẻ xem 
+ Lần 2: Cô hát, vận động kết hợp phân tích động tác minh hoạ theo lời bài hát. 
. Động tác 1: “Cháu thương chú bộ đội…biên giới”: Dậm chân tại chỗ, hai tay chạm hông, tay phải đưa lên chào ngang tầm mắt
. Động tác 2: “Cháu thương chú bộ đội…đảo xa”. Tay phải đưa lên ngực đồng thời nghiêng người theo và ngược lại, tay lần lượt mở đưa lên cao
 Động tác 3: “Cho chúng cháu ở nhà…nở hoa”. Hai tay vỗ sang hai bên kết hợp nhún chân chạm gót
Động tác 4: “Cho tiếng hát hòa bình…quê ta”. Đưa lần lượt hai tay cuộn lên cao vòng tay vào trong và đưa lên vẫy
- Thể hiện tài năng của các đội
- Cho cả lớp hát và vận động cùng cô 2 lần. Cô nhận xét trẻ vận động.
- Mời các tổ lên thể hiện. cô nhận xét.
- Mời nhóm lên thể hiện tài năng.
- Mời cá nhân  trẻ lên thể hiện tài năng.
- Cả lớp cùng thể hiện lại bài vận động .
*HĐ2: Trò chơi âm nhạc “Ô cửa bí mật”
- Cách chơi: Trên màn hình của cô là những ô cửa, mỗi ô sẽ là hình ảnh tương ứng với một bài hát. Nhiệm vụ của mỗi đội là nhìn hình ảnh đoán tên bài hát và thể hiện bài hát đó.
- Luật chơi: Thời gian suy nghĩ là 5 giây khi thời gian kết thúc đội nào có tín hiệu trả lời trước và đúng đội đó sẽ dành chiến thắng.
- Cả lớp đã sẵn sàng tham gia trò chơi này chưa?
- Cô tổ chức cho trẻ chơi và chơi với trẻ.
3.Kết thúc:
- N/X, chuyển hoạt động
	
Trẻ xem đoạn phóng sự








Trẻ nghe và trả lời


















Cả lớp vận động minh họa cùng cô
Các tổ vận động minh họa
Nhóm, cá nhân vận động minh họa
Cả lớp thực hiện




Trẻ chơi





